

Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції у Київській області

(найменування органу державного архітектурно-будівельного контролю, якому надсилається декларація)

Замовник Товариство з обмеженою відповідальністю
«ВК Підряд»

03022, м. Київ, провулок Охтирський, 3
Код ЄДРПОУ 05744194. Тел. 501-98-46

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, місце проживання, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку у паспорті), номер телефону; найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер, номер телефону)

ДЕКЛАРАЦІЯ

про початок виконання будівельних робіт

«Будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими нежитловими приміщеннями по вул. Леніна, 1 в с. Гатне Києво-Святошинського району Київської області»

(найменування об'єкта будівництва)

поштова/будівельна адреса вул. Леніна, 1 в с. Гатне Києво-Святошинського району Київської області
вид будівництва Нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення діючих підприємств, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта 1122.1

(згідно з державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Технічний нагляд здійснює

Сушинський Олексій Богданович, Серія АТ №003269, тел. 067-537-07-56

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер кваліфікаційного сертифіката, номер телефону)

Проектна документація розроблена

Товариство з обмеженою відповідальністю «АБК Квадрат», код ЄДРПОУ 34967310

(найменування проектувальника, код згідно з ЄДРПОУ)

під керівництвом (необхідне зазначити)

Найменування посади відповідальної особи	Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону	Найменування, дата видачі та номер документа про призначення	Серія та номер кваліфікаційного сертифіката
Головний архітектор проекту	Вовченко Віталій Валерійович, тел. 068-046-87-52	Наказ №06/11/15 від 06.11.2015 р. про призначення відповідального за авторський нагляд	Серія АР №000567 Кваліфікаційний сертифікат архітектора
Головний інженер проекту	-	-	-

та затверджена замовником

Наказ Директора ТОВ «ВК Підряд» Чумака Сергія Семеновича № від 16.11.2015 р.

(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проєкт, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

категорія складності III

Експертиза проекту будівництва проведена

Не проводилась згідно ч.3 ст.31 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 р.

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові головного експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальною особою проектувальника, що здійснює авторський нагляд, визначено

Вовченко Віталій Валерійович

(прізвище, ім'я та по батькові)

Інформація про генерального підрядника (підрядника – у разі, коли будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників)

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВК Підряд»

03022, м. Київ, провулок Охтирський, 3. Код ЄДРПОУ 05744194. Тел. 501-98-46

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку у паспорті); найменування юридичної особи, місцезнаходження, код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер; номер телефону)

Містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки видані (крім об'єктів, для проектування яких містобудівні умови та обмеження не видаються)

Відділ містобудування і архітектури Києво-Святошинської райдержадміністрації, №189/2015 від 06.11.2015 р.

(найменування органу, який видав містобудівні умови та обмеження, їх реєстраційний номер та дата видачі)

